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Новинара недељника "Време" Теофила Панчића претукла  двојица непознатих нападача
у градском аутобусу, наочиглед путника.  Панчића, који је задобио контузију лобање и
повреде на руци, нападачи  ударали металним шипкама.

  

Колумниста недељника Време" Теофил Панчић нападнут је и претучен  металном
шипком синоћ у Земуну и том приликом задобио је контузију  лобање и повреде на десној
руци, саопштила је редакција "Времена".

      

Полиција  у сарадњи са тужилаштвом интензивно ради на идентификацији два 
непозната лица која су металним шипкама претукла колумнисту недељника  "Време"
Теофила Панчића, речено је у Министарству унутрашњих послова  Србије.

  

Теофил Панчић је рекао како очекује да ће полиција обавити свој део посла.

  

Панчић  је рекао да се осећа добро у, како је рекао, околностима у којима се  нашао не
желећи, међутим, да износи више детаља о самом догађају јер,  каже, не жели да на тај
начин врши притисак на полицију.

      

До  напада је дошло око 23 часа у градском аутобусу у Земуну, а, како је  саопштено, два
мушкарца су извадила металну шипку и наочиглед путника  њом ударали Панчића по
глави и телу.

  

Након извесног времена,  нападачи су побегли из аутобуса који је стајао на станици, а
полиција је  обавила разговор са нападнутим новинарем и извршила увиђај.

  

Панчић  је пребачен у болницу, где му је констатована контузија лобање и  повреде на
десној руци, а како је саопштено, повреде нису нису опасне по  живот.
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"Ово је још један у низу напада на новинаре ,Времена' - од  отмице Душана Рељића до
подметања бомбе у стан Дејана Анастасијевића - а  досадашњи почионици никада нису
ухваћени и осуђени", наводи се у  саопштењу "Времена".

  

Редакција "Времена" захтева од надлежних  органа, полиције и тужилаштва, да
нападаче на Панчића идентификује,  ухапси и приведе правди, истиче се у саопштењу.
  

  

Удружење  новинара Србије најоштрије је осудило брутални напад на колумнисту 
недељника "Време" Теофила Панчића и апеловало на сведоке да се јаве  полицији и
"помогну да силеџије буду откривене и кажњене".

  

УНС је затражио од полиције да у најкраћем року саопшти резултате истраге.

  

"УНС  је уверен да овај напад има везе са новинарским послом Теофила Панчића и 
позива тужилаштво да поступи у складу са измењеним Кривичним закоником  којим су
предвиђене строже казне за нападе на новинаре", истиче се у  саопштењу.

  

Поводом напада на Панчића реаговало је и Независно удружења новинара Србије.

  

Председник  Независног удружења новинара Србије Вукашин Обрадовић позвао је 
министра унутрашњих послова Ивицу Дачића да учини све како би што брже  били
пронађени нападачи на новинара "Времена" Теофила Панчића.

  

"Позивам  министра Дачића и Министарство унутрашњих послова да у што краћем року 
учине све како би се пронашли починиоци тог дела", рекао је Обрадовић.

  

"Напад  на Теофила Панчића је само последица друштвене атмосфере у којој је  постало
уобичајено да се новинари убијају, да им се прети, да се  премлаћују, а да починиоци
остану или непознати или некажњени", рекао је  он.
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Према његовим речима, НУНС се овог пута неће задржати само на саопштењима или
протестима.

  

"Тражићемо  од министра унутрашњих послова да у најкраћем року или открије 
починиоце овог дела и да они буду што пре изведени пред правосудне  органе или да он
поднесе оставку", рекао је Обрадовић.

  

(РТС)
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